

Солженицын Александр

2.12.94.

В "ОРДЕ" СОЛЖЕНИЦЫНУ ВЫНЕСЛИ ПРИГОВОР

Смертного приговора для Александра Солженицына потребовали представители гражданского движения "Азат" ("Свобода"), выступив на страницах газеты "Орда". Писатель обвиняется в том, что в своих выступлениях "осмелился усомниться в справедливости российско-казахстанских границ и протестует против дискриминации русских в Казахстане".

В связи с этим активисты русской общины Казахстана направили открытое письмо в Министерство юстиции и Генеральную прокуратуру республики, в котором просят обратить внимание властных структур на противоправные действия руководства гражданского движения "Азат", которые служат разжиганию межнациональной розни. По мнению авторов письма, все лица, причастные к публикации, должны быть "привлечены к уголовной ответственности", а дальнейшая деятельность этой общественной организации запрещена, сообщает ИТАР-ТАСС.

Гражданское движение "Азат" выступает за национальную государственность Казахстана, за признание казахскому языку статуса государственного. Движение объединяет главным образом казахов, у русскоязычного населения поддержкой не пользуется. От движения отдалась часть, называвшая себя Республиканской партией.

3

с. 2 - 2 дек.

Казахстан. - 1994 - 2 дек. - с.

3